NPO法人、NIGITI 様へ 
夏がもうすぐ終わるなんて、信じられません。しかし、今年は忘れられない経験をさせて頂きました。
家族と過ごした私の休暇は素晴らしいものでした。リゾート地へ行き、一緒にすごした一秒、一分が大切なものとなりました。

また、バタンガス州にいる私たちの友達や親戚を訪ねました。彼らに会えて嬉しく、来年の夏はもっと長く時間が取れたらと望んでいます。

今年の６月は、授業がありません、それは教育学部（DEPEO）が、学校カレンダーの6月から8月までを(休暇にする)提案書が承認された為です。
その為、今年は長い休暇が取れます。来年の夏は、6月から7月になるでしょう。

手紙を終える前に、言いたいことがあります。我々と時間を共有し、お時間を頂き、ありがとうございました。
私はとても楽しく、Tanabeレストランで食事をした時間は忘れられません。あなたの寛大さに感謝します。
プレゼント - 美術材料　ありがとうございました。シャツも気に入りました。

お元気で、幸福をお祈りいたします。

愛を込めて

Janine 
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